## 江南模塑科技股份有限公司 关于完成增持江苏江南水务股份有限公司股票的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

根据中国证券监督管理委员会《关于上市公司大股东及董事、监事、高级管 理人员增持本公司股票相关事项的通知》(证监发[2015]51号)精神,江南模塑 科技股份有限公司(以下简称"公司")于2015年7月9日向江苏江南水务股份 有限公司发出了《关于增持江苏江南水务股份有限公司股份计划的通知》,计划 择机(自2015年7月10日起)通过证券交易系统增持江苏江南水务股份有限公 司(以下简称"江南水务")股份,计划增持金额不低于人民币750万元人民币。

2015年11月18日-2015年11月24日,公司通过二级市场增持"江南水务" 无限售条件流通股股份 226,500 股,增持均价为 35.27 元/股,增持总金额为 7,978,930元。

截止 2015 年 11 月 24 日, 公司已按计划完成了本次增持计划, 并已将本次 增持情况通知"江南水务"。本次增持完成后,公司共持有江南水务股份 14, 287, 738 股, 占"江南水务"总股本的 6.11%。同时,公司承诺在未来六个月 内不减持所持有的"江南水务"股票。

特此公告。

江南模塑科技股份有限公司董事会 2015年11月25日

